
Téma týždňa: Vodný svet 

Aktivita č.4 

 

Aktivita :                                                     Smutná žabka                                                   
  

Výkonový štandard: V obore do 4 určí počítaním po jednej počet predmetov v skupine. U1 -34- 

Vzdelávacia oblasť: Matematika a práca s informáciami 
 

Vek.skupina: 3-4 ročné deti 

 

Motivačná časť: U nás v našom potoku, žije malá žabka. Smutná je a premýšľa, že sa odsťahuje. Čo 

myslíte deti, prečo môže byť žabka smutná? /necháme dieťa uvažovať/ 

 
 

Žabka je smutná, pretože jej nemá kto pomôcť. Lebo jednoducho ľudia odhadzujú odpadky do potoka 

a žabka tam už nemá vôbec žiadne miesto. Potrebovala by potok vyčistiť. Myslíte si deti, že je správne 

odhadzovať odpadky do prírody? Presne tak, nie je to správne. Odpadkami znečisťujú ľudia prírodu. 

Odpadky patria do smetného KOŠA. 

 

Ale šikovné deti, by vedeli pomôcť žabke. Poďme vyčistiť potôčik a urobiť pre žabku čistý domov. 

                         

Hlavná časť: Takto vyzerá špinavý potok. Spočítaj, koľko vecí sa v ňom nachádza. Všetko, čo tam nepatrí 

preškrtni.  

Koľko je v potoku: - banánových šupiek (3) 

                                - plastových fliaš  (4) 

                                - plechoviek (1) 

                                - zjedených jabĺk (2) 

 

 



 

Fixačná časť:  žabka je teraz šťastná, potok je čistý. Všetko, čo tam nepatrilo, ste vybrali. Zrátaj, koľko 

kamarátiek žabiek má v potoku (4). Spočítaj, koľko kvetov/lekien, sa nachádza na čistej vode (3). Spočítaj, 

koľko stromov je pri potoku. 

 

 
 

 

Záver:  nezabudneme si pripomenúť, že odpadky patria do koša a tiež sa dajú triediť. Poznáme smetné koše 

na papier, plasty,  sklo či kov. Pochválime deti za pozornosť, správne počítanie. Žabka je teraz šťastná. My 

sme určite tiež šťastní, pretože sme jej pomohli. Tak si spolu zaspievajme a zatancujme na pieseň Keď si 

šťastný  

 

https://www.youtube.com/watch?v=fAOpgo8ZLvg 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=fAOpgo8ZLvg

